

**Отзыв научного руководителя  
на соискателя ученой степени кандидата социологических наук  
Койшину Екатерину Алимовну, представившую диссертацию  
«Молодежная политика в арктическом регионе:  
социологический анализ и технологии реализации»  
по специальности 22.00.05 – Политическая социология**

Койшина Екатерина Алимовна в 2002 году окончила Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «Менеджмент в социальной сфере». В 2002-2006 годах обучалась в заочной аспирантуре Тюменского государственного нефтегазового университета по специальности 22.00.08 – Социология управления.

С 2002 года по 2015 год работала в Ямальском нефтегазовом институте (филиал) Тюменского государственного нефтегазового университета, в том числе с 2003 года в должности ассистента кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Ямальского нефтегазового института (филиал) Тюменского государственного нефтегазового университета.

Сфера научных интересов Екатерины Алимовны связана с совершенствованием молодежной политики в арктическом регионе страны. В докторской диссертации Екатерина Алимовна раскрывает сущность государственной молодежной политики, анализирует ее реализацию на примере Ямalo-Ненецкого автономного округа и предлагает модель и технологии реализации молодежной политики, которые повысят ее эффективность.

Следует заметить, что представленные в докторской диссертации результаты исследования использовались при формировании приоритетных направлений молодежной политики на территории муниципального образования Ямalo-Ненецкого автономного округа, что подтверждается справкой о внедрении. Также проведение исследований в рамках докторской работы было поддержано грантом РГНФ (проект 15-030-00367а «Уровень человеческого потенциала и социальная ситуация в арктическом регионе как фактор развития ТЭК»).

За время работы над докторской диссертацией Екатерина Алимовна проявила себя как добросовестный и требовательный к себе исследователь, критически подходящий к результатам своей работы.

По теме исследования докторант опубликовано 20 работ, среди которых 1 статья опубликована в издании, включенном в международную базу цитирования Scopus; 6 статей – в научных изданиях перечня ВАК РФ. В 2015 году в соавторстве издано учебное пособие «Молодежная политика: механизмы муниципального управления в северном городе».

В период подготовки диссертационного исследования Е.А. Койшина принимала активное участие в научно-практических конференциях различного уровня, работа неоднократно обсуждалась на методологических семинарах кафедры.

Считаю, что работа, выполненная Е.А. Койшиной, полностью соответствует требованиям ВАК РФ, содержит необходимые элементы научной новизны и практической значимости и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете.

Деловые качества, проявленные Е.А. Койшиной в ходе научного сотрудничества, ее интеллектуальный и творческий потенциал, научная самостоятельность и социологическая компетентность позволяют присвоить ей искомуую ученую степень.

Научный руководитель,  
доктор социологических наук, профессор,  
главный научный сотрудник кафедры  
маркетинга и муниципального управления  
Тюменского индустриального университета.

А.Н. Силин

